



Прошло примерно 1,5 года, и я готовился к кандидатскому минимуму по английскому языку. В процессе подготовки я понял, что придётся очень много печатать, причём на английском языке. Тут я опять вспомнил о замечательной программе «VerseQ». В этот раз я потратил всего минут 30 – 40 и освоил уже слепой, десятипальцевый метод печати, но уже на английском языке.

Так, что всем желающим освоить этот замечательный, слепой, десятипальцевый метод печати, я рекомендую данную программу: «VerseQ». Я пробовал разные варианты, мне